

Отчет главы
 Ивановского сельского поселения
 Красноармейского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Ивановского сельского поселения  Красноармейского района в 1 полугодии  2018 года
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Уважаемый Юрий Валентинович, присутствующие и приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги социально–экономического развития нашего поселения за 2018 года.
Год был ознаменован большими стройками. Нам всем вместе в этом году удалось совершить много хороших дел, решить много  задач, заложить фундамент для новых проектов. Большую часть средств на реализацию этих проектов муниципалитет получил из краевого бюджета. Без этой помощи мы, конечно, не справились бы. И я очень благодарен руководству края, и  Вам Юрий Валентинович за  повышенное внимание и содействие нашему поселению.  В 2018 году мы приняли участие в 2 государственных программах, благодаря которым в станицу пришло 29,6 млн. рублей. Эти средства были направлены на финансирование социальных проектов. А это чуть ли не весь бюджет  нашего муниципалитета.
Бюджет

В связи со строительством спортивного комплекса Бюджет Ивановского сельского поселения за 2018 год по всем источникам доходов составил 60,9 млн. руб., что составляет 176,5% к уровню 2017 года. Собственные доходы за 2018 год составили 31,3 млн. руб., или 101,1% к плановым бюджетным назначениям. Безвозмездные поступления из федерального, краевого и районного бюджетов (дотаций, субсидии, субвенции и иные межбюджетные трансферты) составили  29,6 млн. руб.
Основу формирования бюджета поселения составляют имущественные налоги (земельный налог, налог на имущество) – 51 %. В связи с этим бюджет поселения в значительной степени зависит от того, как будут поступать эти налоги.

Недоимка, по-прежнему один из основных резервов пополнения доходной части бюджета. На начало года она составляла 8,6 млн. рублей. В течение года с недоимщиками и убыточными предприятиями работала комиссия по вопросам мобилизации доходов. За счет мероприятий, направленных на сокращение недоимки собрано 4,1 млн. руб. На сегодняшний день она составляет 4,5 млн.руб.

Повышение инвестиционной привлекательности поселения является одной из ключевых задач, решение которой позволит создать новые конкурентоспособные рабочие места, увеличить объемы налоговых поступлений в бюджет муниципалитета и в итоге повысить уровень материального благосостояния жителей. В поселении продолжается реализация следующих инвестиционных проектов

В отчетном периоде реализованы  четыре проекта: 
- по, ул. Советская, 80  - Садовый центр инвестор ООО «Логистик Экспо»;

– по ул. Донцова,140 объект капитального строительства Магазина  «Пятерочка»;

- ООО «СХП им. Лукьяненко» запустил магазина с минипекарней по ул. Главная, 27.

           - по ул. Седина, объект капитального строительства   Магазин «Магнит».
Приступили к реализации еще 4 инвестиционных проекта:

- по  ул. Рыночная,50 строительство объекта общественного питания

- Строительство магазинов по  ул. Красная, 47, ул. Ангелинская, 41,  ,
- по  ул. Л.Толстого, 56ж строительство придорожного сервиса 

С учетом строительства спорткомплекса план по расходам бюджета в 2018 году составил 63,1 млн. руб., израсходовано 57,5 млн. – исполнение от годового плана составило 91,2%. Оставшиеся средства бюджета израсходованы на строительство и ремонт дорожно-уличной и электросети и т.д., в соответствии с планом благоустройства поселения, который утвердили депутаты Совета. 

Говоря о задачах, в первую очередь необходимо удержать темпы роста по всем экономическим показателям.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ПОСЕЛЕНИЯ
Благоустройство это основная задача работы администрации поселения. 
На благоустройство станицы в 2018 году запланировано 15,8 млн. руб., что на 26,5 % больше, чем в 2017 году. 

Одной из основных проблем в благоустройстве территории поселения являются дороги.
Ремонт и содержание дорог.

На ремонт и содержание дорог в 2018 году запланировано 12,7 млн.руб., из них 6,5 млн. руб. средства местного бюджета, 6,2 млн. средства краевого бюджета. Отремонтировано около трех км дорог местного значения в асфальтном исполнении на сумму более 10 млн. рублей:
- по ул. Дубинской от ул. Почтовой до ул. Передерия;
- по ул. Красной от ул. Ленина до  ул. Л. Толстого.

- по ул. Советской от ул. Донцова до Передерия;
- по ул. Краснодарской от Советской до Ленина.

Мы прогрейдировали, сделали планировку более 11,5 км дорог станицы. Провели подсыпку гравийно-песчанной смесью более 5,5 км дорог на сумму 1,3 млн. рублей. Это:

- улица Пластуновской от ул. Продольной до ул. Ляха - 1250 м
- улица Веселая  от ул. Ленина до ул. Краснолесской – 1530 м

- улица Мира от ул. Школьной  до ул. Шевченкой - 510 м
- улица Таманская  от ул. Л.Толстого до ул. Северной - 1050 м и т.д.

В поселении проводились работы по безопасности дорожного движения: приобретено и установлены 15 дорожных знаков, перильное ограждения,  проводилось обновление дорожной разметки и пешеходных переходов. Расходы на ремонтно-строительные работы составили более 700 тыс. рублей.
В этом году наше поселение продолжит участвовать в государственной программе «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края». Уже пришло финансовое подтверждение из администрации края на общую сумму порядка 6,5 млн. рублей.
Коммунальное хозяйство

Расходы на коммунальное хозяйство в 2018 году составили 1,1 млн. руб., в том числе:

- приобретены контейнеры для ТБО 297 тыс. руб.

- сбор и вывоз ТБО  35,6 тыс. руб.

- субсидия МП «ЖКХ» на ремонт водопровода 301 тыс. руб. 
К сожалению, износ водопроводных сетей составляет 80 %. Поэтому  в очередной раз вышли с предложением к населению производить замену водопроводных сетей совместными усилиями
Работы по замене старой водопроводной сети проведены:

-  по ул. Южная – 200м;

- ул. Школьная – 400 м;

- ул. Тупая – 310 м.;

- Дубинская -140 м.;

- Черноморская -140 м и т.д.

Всего заменено водопроводной сети на территории станицы 2418 м. Сделав анализ работ в период с 2009 по 2018 год можно сказать, что заменен 31, 9 км водопровода.

Уличное освещение

Расходы на уличное освещение за 2018 года составили 903,0 тыс. руб., в том числе:

- ремонт объектов уличного освещения, замена счетчиков,  199 тыс. руб.

- оплата за электроэнергию для уличного освещения 704,0 тыс. руб.

Прочее благоустройство
Расходы на прочее благоустройство за 2018 года составили 1,7 млн.. руб., в том числе:

- озеленение (приобретение саженцев цветов)         55 тыс. руб.

- очистка территории поселения (з/п рабочих, сбор и вывоз ТБО, ГСМ, запчасти на технику и приобретение необходимой техники и т.д.) на сумму 1,4 млн. руб.

- ремонт  памятников «Братская могила мирных жителей, казненных фашистскими оккупантами 1942-1943 г.г.», «Обелиск женщинам летчицам» и «Участникам Таманского похода» 127,0 тыс. руб.

- гравировка мемориальных плит  6 тыс. руб.

- дезинсекция от комаров и клещей 25,0 тыс. руб.

- услуги мех. руки 95,0 тыс. руб.

ЗЕМЛЕУСТРОЙСТВО

Площадь Ивановского сельского поселения составляет более 20,0 тыс. га, земли сельскохозяйственного назначения составляют 17,8 тыс. га, земли промышленности – 66 га, земли водного фонда – 466 га.

Для внесения изменений в сведения ГКН, регистрации права в упрощенном порядке на объекты недвижимого имущества, гражданам выдано:

- выписок из похозяйственных книг о наличии у граждан права на земельный участок   -14;

- заключений о расположении домовладений в пределах границ земельного участка –27. 

- выдано 4 порубочных билета

 Предоставлено 379 ответов на межведомственные запросы по предоставлению  многодетным семьям земельных участков.

Выдано 18 согласований  маршрутов движения транспортных средств по осуществлению перевозки опасных грузов.
Проведена работа по выявлению земельных участков и объектов недвижимости, используемых не по целевому назначению. Всего в 2018 году рабочей группой администрации поселения обследовано 3355 участков. Выявлено земельных участков, используемых с нарушением ВРИ-3, не используемых-18.
С 2016 года проводятся работы по оформлению проектно-сметной документация на строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Красной, Крайней, где планируется подключения         2-х домовладений к газопроводной сети. На сегодняшний день:
- Разработана проектная документация на сумму-460 тыс. руб.;

- Пройдена государственная экспертиза проектно-сметной документации – 272 . руб.

Общая сметная стоимость строительства газопроводной линии -1,95 млн. руб. т.е. около 2 млн. руб.
Разработано и утверждено 5 охранных обязательств в отношении объектов культурного наследия.

Ведется работа по наполнению Федеральной  информационной адресной системы, по внесению сведений с привязкой к Росреестру жилых домов  в  Государственной  информационной программе  ЖКЖ  (ГИС ЖКХ)

Произведена инвентаризация дворовых и общественных территорий в системе ГИС ЖКХ
Рассмотрено 73 обращения граждан.

Производством продукции растениеводства и животноводства в поселении занимаются 7 фермерских хозяйств, 1 индивидуальный предприниматель, 4 потребительских сельскохозяйственных кооператива Почти в каждом дворе ведут личное подсобное хозяйство. Их 2918 единиц. Площадь земельных участков, закрепленных за ЛПХ – 813.32 га. Количество построенных теплиц в 2018 году составило - 440 шт., а это 105,6 тыс.м.кв. По сравнению с 2017 годом строительство теплиц увеличилось на 7 %, а занимаемая ими площадь на 8,5%. Общая сумма выделенных субсидий на развитие малых форм хозяйствования в 2018 году  составила  3,4 млн. руб.

Поголовье животных в малых формах хозяйствования по состоянию на начало 2018 года составляет: крупный и мелкий рогатый скот –  около 600 голова, птицы – 7,2 тысяч голов, пчелосемьи – более 20.
КУЛЬТУРА
На развитие культуры, спорта и молодежной политики в 2018 году запланировано 36,9 млн.руб., в том числе из средств краевого бюджета 20,9 млн.руб. 
 В свете Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в поселении  успешно реализовывалась муниципальная программа «Развитие культуры»,  утвержденная  на 2017 -  2020 годы. Программа  финансируется за счет средств местного бюджета. В 2018 году на содержание, материальное обеспечение, организацию и проведение праздничных дней и памятных дат, а также заработную плату работников культуры выделено 9,2 млн. рублей.

- в истекшем году на монтаж пожарной автоматической сигнализации из бюджета поселения выделено 203 тыс. рублей, работы выполнены в полном объеме. 83,5 тыс.рублей израсходовано на изготовление документации по экологическому контролю. 

- на мероприятия по организации проведения праздничных дней  и памятных дат затрачено 354тыс. рублей.

При изучении запросов и потребностей  в сфере досуга населения  учитываются  исторические корни и национальный состав проживающего населения, возрастные критерии. Одним из важных аспектов деятельности учреждения является сохранение традиционной народной культуры. Традиции и обычаи кубанской станицы не могут не сказываться на интересе к народному творчеству. Для сохранения и развития традиционной народной культуры на базе Дома Культуры  создано 11 коллективов самодеятельного народного творчества различной жанровой направленности: вокально-хоровые, хореографические, музыкально-инструментальные, декоративно-прикладного искусства. Кружковой деятельностью охвачено 150 человек.

Для реализации запросов и потребностей населения в сфере досуга образованы 6 клубных любительских объединений: комплексно – досуговые для среднего и старшего поколения, физкультурно-оздоровительные для молодежи и среднего возраста, общественно-политические для молодежи. Клубной деятельностью охвачено 128 человек. В 2018 году выросло количество клубных любительских объединений, а число их участников увеличилось на 33 %. Всего охвачено деятельностью кружков и клубов 278 человек.
Из 17 формирований  семь работают для детей и подростков, два -  для молодежи. Охват подрастающего поколения кружковой деятельностью 170 человек.

Проведено 250 культурно-массовых мероприятий, на которых присутствовали 30 870 зрителей. Непосредственными участниками этих мероприятий стали 2000  человек. Из них сопредельные структуры: дошкольные и школьные учреждения и школа искусств. Учащиеся школы искусств являются самыми активными участниками всех общеситаничных мероприятий. Доверие жителей станицы проявляется их активностью при посещении  различных мероприятий, что указывает на повышение их качества.

Творческие коллективы Дома Культуры приняли участие в 16 межмуниципальных, региональных и краевых фестивалях. Практически всем участникам этих мероприятий вручены дипломы первой, второй и третьей степени, и дипломы лауреатов первой и второй степени. Так  в августе отчетного года на базе нашего Дома Культуры прошел  третий межмуниципальный фестиваль «Поклонимся великим тем годам», проводимый при поддержке депутата Гос. Думы РФ Дмитрия Викторовича Ламейкина. Более 13 районов края стали участниками фестиваля. Мероприятие прошло на высоком творческом уровне. Благодаря Дмитрию Викторовичу и его команде нам представилась возможность общения и обмена опытом творческих коллективов края.
Ивановская сельская библиотека работает согласно утвержденному плану. И отрадно отметить, что услуги оказываемые данным учреждением не утратили своей актуальности и продолжают пользоваться большим спросом среди населения.
 За 2018 г. приобретено 524 экземпляра новой литературы на сумму 100 тыс.рублей, проведена подписка газет и журналов на сумму 69,1 тыс.  рублей /41 наименование газет и журналов/.  

Проведено 126 мероприятий, на которых присутствовало более двух тысяч читателей. Еженедельно оформляются книжные выставки и информационные стенды к значимым историческим и литературным датам, готовятся презентации и мультимедийные экспозиции.

При проведении мероприятий применяются инновационные формы: виртуальные экскурсии по библиотеке, заочные путешествия по родному краю, электронные презентации о творчестве писателей и поэтов. 

В дни летних школьных каникул в целях, организации их летнего отдыха, досуга через чтение книг и игру проведен цикл мероприятий «Летом с книгой я дружу», которые посетили 224 ученика из летнего - оздоровительного лагеря школы №18. 

Продолжается работа по созданию электронного каталога, внесено более 21 тысячи книг и 2600 библиографических описаний статей из газет и журналов.


МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА 
Молодежная политика всегда была в числе важнейших вопросов государственной политики нашей страны. Основополагающими направлениями в работе с молодежью являются патриотическое воспитание, пропаганда здорового образа жизни, творческое воспитание личности, волонтерства.
Для реализации молодежной политики поселения принята программа «Молодежь станицы», на которую выделено  в 2018 году 75 тысяч рублей. 

За 2018 год  наша молодежь принимала активное участие во всех станичных и районных мероприятиях:

- волонтеры клуба «Инициатива» приняла участие в  открытом чемпионате Юношеской лиги по игре "Что? Где? Когда?" в г. Славянск-на-Кубани, по итогам игры ребята вышли в финал и представляли Красноармейский район в г. Краснодаре.

- волонтеры акции  «Георгиевская лента» собрали денежные  средства на сумму 30 тысяч  рублей;

- знатоки истории заняли 2 место в военно-историческом конкурсе "Памятные даты истории Кубани", посвященном 75-й годовщине освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков в годы ВОВ;

- наша команда КВН достойно выступает на районном уровне.
Учащийся СОШ « 18 Серенко Данил в прошедшем году стал победителям Всероссийской олимпиады школьников по ОБЖ. Подготовил его Серенко Сергей Николаевич.

На территории поселения функционирует 6 клубов по месту жительства разной направленности, которые посещают 250 человек в возрасте от 14 до 30 лет.

 на  дворовые площадки трудоустроено 48 несовершеннолетних вожатыми. В летних лагерях края прошли оздоровление 18 ребят из нашей станицы.
Работа с несовершеннолетними

Работа с нашей молодежью направлена, в том числе и на профилактику преступлений и правонарушений.

В целях укрепления взаимодействия в организации работы по предупреждению преступлений и правонарушений, в администрации поселения действует территориальная комиссия профилактики преступлений. На заседаниях комиссии, которые проводятся не реже 1-х раз в месяц, рассматриваются вопросы 
профилактики  безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, неблагополучных семей, а также лица, состоящие на профилактическом учете в полиции.

Во исполнение закона КК № 1539  от 1 августа 2008 года,   организовано дежурство силами полиции, Народной Дружины, казачества, депутатов, молодежного актив, согласно разработанного графика. За первое полугодие 2018 года в  вечернее время выявлено 11 несовершеннолетних. Все выявленные нарушители Закона 1539 переданы под расписки родителям, на которых в свою очередь были составлены административные протокола. Со всеми  проведена профилактическая,  разъяснительная работа. Ежемесячно разрабатывается маршрут рейдовой группы. По разъяснению действий закона проведено расширенное совещание  при участии председателей квартальных комитетов, руководителей организаций и предприятий всех форм собственности,  руководителей школ, полиции.

Проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений 

Всего на контроле в службах системы профилактики состоят жители станицы Ивановской: 

несовершеннолетние - 3 подростка по причине предупреждения преступлений и правонарушений; 

семьи – 17 семей по причине ненадлежащего исполнения родительских обязанностей по воспитанию, содержанию и обучению своих несовершеннолетних детей.

ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ

Одним из приоритетных направлений социальной политики является развитие физической культуры, создание условий для регулярных занятий спортом жителей станицы всех возрастов. Расходы бюджета  на физическую культуру и спорт в 2018 году составили 281 тыс. рублей. Благодаря госпрограмме в станице начато строительство «Малобюджетного спортивного комплекса по ул. Ленина, 2д площадью 1075,5 кв.м. проходимостью 70 человек в сутки. Стоимость  комплекса 27 млн. руб. Доля собственных средств 10.0 млн. руб. Завершить строительство комплекса и благоустройство прилегающей территории  планируется к маю 2019 года.
Спорт для молодежи станицы является основным источником занятости. А футбол можно сказать самый популярный вид спорта в Ивановской. И  Футбольный клуб «Урожай» не перестает радовать жителей станицы своими успехами. 

Еще одним из видов спорта полюбившимся нашим станичникам стал бокс. Вострикова Арина стала победителем первенства России и финалист первенства Европы по боксу. Арина занимается на базе ДЮСШ «Олимпиец». В этом году завершится строительства спорткомплекса и наши дети смогут заниматься в собственном зале.
РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

Важную роль в жизни станицы сегодня играют органы территориального общественного самоуправления. Квартальные сегодня наши самые первые помощники. Они являются проводником между властью и жителями. Пользуясь случаем, я хочу поблагодарить этих неравнодушных людей за их нелегкий и порой неблагодарный труд. Спасибо вам! 

Ивановское казачье общество насчитывает около 300 казаков. Члены  общества совместно с полицией осуществляет охрану общественного порядка, а так же участвуют в рейдовых группах по контролю за несовершеннолетними и хъ*-+

+---1й
фг-неблагополучными семьями, кроме того входят в состав мобильной группы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. Когда в Туапсинском районе случилась беда, наши казаки были одни из первых, кто оказал помощь жителям района. 
Ежегодно в торжественной форме учащихся школ принимают в казачата на сегодняшний день количества классов и групп казачьей направленности более 10.

Атаманом Ивановского казачьего общества является Левченко Юрий Петрович, коренной житель нашей казачьей станицы, который смог сплотить вокруг себя казаков и засучив рукава, работать на благо поселения.
Хочется особо отметить работу станичного Совета ветеранов. Они – главные помощники по патриотическому воспитанию подрастающего поколения. 
Не могу не сказать здесь о большой годовщине для нашей Кубани и нашей станицы, которую мы отметили в 18-м году – 75-летний юбилей со дня освобождения Краснодарского края от немецко-фашистских захватчиков. Это особый праздник, олицетворяющий не только возрождение малой родины, но и мужество, героизм отважных ветеранов, многие из которых так и не вернулись с полей сражений. К сожалению, с каждым годом все меньше и меньше остается рядом с нами свидетелей тех страшных событий. Сегодня в станице проживает 6 ветеранов. Священный долг каждого из нас – помогать ныне живущим ветеранам и защищать память тех, кто спас родную землю в суровые годы войны. 
Завершая свое выступление, хочу сказать спасибо всем, кто трудится на благо нашей станицы Ивановской, всем, кто помогает реализовывать поставленные задачи, всем, кто занимает активную жизненную позицию, кто воспитывает подрастающее поколение, заботится о незащищенных категориях граждан, стоит на страже здоровья земляков, создает комфорт в наших домах, обеспечивает продовольственную стабильность, всем кто своими достижениями прославляет станицу. Без вас, без вашей созидательной работы не было бы всех тех позитивных изменений, которых удалось достичь. 

 Впереди у нас новые цели и задачи, для решения которых у нас есть опыт, знания, а главное желание сделать жизнь в нашей станице лучше!

Спасибо за внимание!


