Пояснительная записка

 к материалам индикативного плана социально-экономического развития Ивановского сельского поселения за 2017 год.

Итоги 2017 года свидетельствуют о сохранении стабильной социально-экономической ситуации в поселении. Анализируя социально- экономическое развитие Ивановского сельского поселения Красноармейского района за 2017 год можно сделать следующие выводы:
По данным органов статистики общая численность населения в 2017 году составила 9,703 тыс. человек. 

Численность населения, занятого в экономике в 2017 году составила 1,08 тыс. человек или 11,1% к общей численности жителей. Экономически активного населения 4,7 тыс. человек.
В связи со сложностями сбыта выращиваемой сельскохозяйственной продукции, численность занятых в личных подсобных хозяйствах уменьшилась с 2,9 тысячи человек планового показателя, до 1,7 тысячи человек. 
В службе занятости на конец года зарегистрировано 16 безработных. Уровень регистрируемой безработицы, к численности трудоспособного населения в трудоспособном возрасте на конец 2017 года составил 0,34%, что в сравнении с планом показывает уменьшение на 27,7%.
Среднедушевой денежный доход на одного жителя в 2017 году составил 11 тысяч рублей, план выполнен на 100 %.

Основная доля производимой продукции приходится на сельскохозяйственные предприятия, которые и формируют налогооблагаемую базу поселения, задают уровень жизни населения и заработной платы работников, благодаря этим предприятиям развивается инфраструктура поселения.
По итогам 2017 года производство сельхозпродукции к плановому показателю уменьшено на 13,9%. При этом данный показатель в КФХ и  ИП составил 64,5%.
Весомый вклад в производство сельскохозяйственной продукции вносят расположенные на территории поселения  11 крестьянско-фермерских хозяйств, которыми в 2017г было произведено 200 тонн овощей. Личными подсобными хозяйствами произведено 10 тыс. тонн овощей. Увеличение валового производства овощей  произошло за счет роста урожайности в связи с применением капельного орошения и высокоэффективных сортов и гибридов.
Обеспечено выполнение прогнозных показателей в натуральном выражении по валовому сбору сои -122,2% от плана, масличных -134,0%, подсолнечника – 113,0%, валовому сбору овощей  в КФХ и ИП – 133,3%, винограда  – 120%.


При этом не выполнены плановые задания по объему производства  от плановых показателей, зерна – 93,1%, риса – 75,0%, картофеля – 95%, овощей в ЛПХ – 98,0%.
Численность КРС снизилась до 1791 голов т.е  на 12,4 % ниже плана. Значительное снижение численности произошло в 2017 году в ООО «СХП им. П.П. Лукъяненко». На конец 2017 года численность КРС составила 1569 голов. Количество КРС в ЛПХ  последние года неизменно растет. По сравнению с планом 2017 года поголовье увеличилось на 77 голов, на конец года составило 222 головы – 153,1%.
Увеличилось поголовье овец и коз: 434 головы – 108,5% к плановым показателям, 76,8% к 2015 году.
По итогам года наблюдается рост промышленного производства на 7,8 % к плановому показателю и составляет 34397 тыс. рублей, к уровню прошлого года данный показатель составил 130,05% . 
Прибыль прибыльных предприятий в 2017 году составила 218226 тыс. рублей, план выполнен на 87,90%. Убытки показало ООО «Тепличный комплекс Грибная ферма» в связи с взятым в 2016 году кредитом на сумму 27055,7млн. $. По состоянию на 10.11.17г задолженность перед банком составляла 2933,1 млн. рублей. 
Охранена положительная динамика на потребительском рынке. Оборот общественного питания в 2017 году составил 61000 тысяч рублей, индикативный план выполнен на 106,7%.
Ввод в эксплуатацию жилых домов предприятиями всех форм собственности, в сравнении с планом выполнен в объеме – 2,365 тыс. кв. м, что составляет 47,3% от плана. 
Резкое увеличение показателя обеспеченности населения спортивными сооружениями связано с тем, что в плановом показателе на 2017 год не была учтена площадь плоскостных спортивных сооружений.

Снижается численность индивидуальных предпринимателей, с прогнозируемых 353 чел. до 308 чел. т.е. на  12,7%. 
Наиболее высокий уровень заработной платы в отчетном году отмечался на предприятиях производящих и перерабатывающих сельскохозяйственную продукцию.  


В целом, социально-экономические показатели по итогам 2017 года имели положительный результат, а имеющиеся снижения отдельных экономических показателей не носят системный или критический характер. 
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