 Пояснительная записка к прогнозу социально-экономического развития Ивановского сельского поселения Красноармейского района на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов.

Прогноз социально-экономического развития разработан с учетом стратегии социально-экономического развития Краснодарского края до 2030 года, положений бюджетной и налоговой политики Ивановского сельского поселения Красноармейского района, изменений бюджетного и налогового законодательства, предварительных итогов социально-экономического развития поселения за январь-октябрь 2018 года, оценки налогового потенциала местного бюджета. Прогноз показателей социально-экономического развития на 2019 и 2020 годы скорректирован с учетом полученных отчетных данных за 2017 год и оценки ожидаемого исполнения прогноза социально-экономического развития за 2018 год. 

Ввиду сохранения тенденции роста населения станицы в течении последних лет его среднегодовая численность в 2019 году оценивается в 9 717 человек с приростом к ожидаемому в 2018 году на 0,11%, небольшой прирост прогнозируется и на последующие два года. 

Роста уровня регистрируемой безработицы не прогнозируется и останется на уровне ожидаемого в 2018 году – 16 человек.
Роста фонда оплаты труда не ожидается. Сложившаяся ситуация с работой в поселении такова, что основная масса трудоспособного населения станицы работает или связывает свои ожидания в поиске работы за пределами поселения – в близлежащих городах или населенных пунктах, на территории края и даже за его пределами. Основным местом работы местного населения является бюджетная сфера. Сегмент розничной торговли, бытового обслуживания, общественного питания находится в основном в сере деятельности ИП или субъектов малого предпринимательства, основной проблемой которых является занижение штатной численности своих работников и официальной зарплаты с целью ухода от налогов. В сельскохозяйственной отрасли наблюдается тенденция снижения штатной численности работников, использование в основном сезонного наемного труда в целях оптимизации расходов, низкий уровень оплаты труда. 
Как следствие не ожидается и роста численности занятых в экономике. По прежнему сохраняется напряженная ситуация в поселении с рабочими местами, наибольшие трудности в поиске работы испытывают молодежь и население старше 40 лет. Предвидится снижение самозанятости населения в личных подсобных хозяйствах, связанного с негативно сложившейся ситуацией со сбытом с/х продукции и неблагоприятными погодными условиями. 

Темп роста производства продукции всех отраслей экономики, прогнозируется на невысоком уровне, около 102%, в основном из-за изменения настроений бизнеса, связанных с неопределенностью относительно применения санкций, нестабильностью рыночной конъюнктуры, спроса и цен, что характерно для экономики страны в целом. Ухудшение ситуации в сегменте «растениеводство» связано в основном с неблагоприятными погодными условиями. Все эти факторы также не способствуют росту прибыли предприятий.
В связи с реализацией комплекса мер, направленных на повышение конкурентоспособности краевых товаропроизводителей и роста импортозамещения, ожидается перераспределение в структуре производства на территории поселения в сторону промышленности.

До конца прогнозируемого периода планируется сохранить структуру и объем продукции растениеводства и животноводства на уровне ожидаемых показателей 2018 года. 
Оборота розничной торговли в 2017 году составил 928 000 тыс. руб., ожидаемый оборот в 2018 году 987 000 тыс. руб., с приростом к 2017 году на 6,4%. Оборот общественного питания в 2018 году по сравнению с предыдущим годом ожидается с приростом на 3,2%. Ежегодный прирост оборота розничной торговли и общественного питания с 2019 года прогнозируется в размере 1%. 

В инвестиционной деятельности рост объема инвестиций не прогнозируется и останется на уровне ожидаемого объема инвестиций в 2018 году. В части крупных инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории поселения до конца 2021 года такие объекты как:

строительство логистического центра для размещения торговых объектов сельскохозяйственных предприятий, заготконтор, хранилищ для фруктов и овощей по ул. Площадной площадью 51,7 тыс. м2;
строительство цеха первичной обработки и упаковки сельхозпродукции по ул. Северной площадью 5,0 тыс. м2;

Строительство АЗС по ул. Л. Толстого площадью 4,5 тыс. м2.
В социальной сфере ожидается рост численности детей в дошкольных учреждениях, в связи с вводом в эксплуатацию нового модуля в детском саду № 53 по ул. Ленина на 50 мест, прирост составит 16,6%.

В 2017 году введено в эксплуатацию населением жилых домов общей площадью 2,365 тыс. кв. м, что ниже плана на 52,7%. Основными причинами замедления жилищного строительства являются отмена упрощенного порядка регистрации права физических лиц на объекты капитального строительства, отсутствие свободных земельных участков, оборудованных инженерной инфраструктурой под жилищное строительство. Прогнозируемая площадь вводимого в эксплуатацию жилья на последующие три года не выше 2,5 тыс. кв. м. в год.
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