Пояснительная записка

 к материалам исполнения индикативного плана социально-экономического развития Ивановского сельского поселения на 2015 год.


Общие тенденции последнего периода функционирования агропромышленного комплекса характеризуются остановкой спада производства и ежегодного наращивания физических объемов.


На территории Ивановского сельского поселения Красноармейского района находятся следующие сельскохозяйственные предприятия ООО «СХП им. П.П. Лукьяненко», ООО «СХП Ленина», 8 крестьянско-фермерских хозяйства, 2 индивидуальных предпринимателей. 


Общая численность населения в 2013 году составила 9,696 тыс человек, из них численность населения, занятого в экономике, составляет 3,9 тыс. человек, в 2014 годах данные показатели равны 9,744 тыс. человек и 3,9 тысяч занятых в экономике, в 2015 годах данные показатели равны 9,783 тыс. человек и 3,9 тысяч занятых в экономике.

Уровень регистрируемой безработицы на конец 2014 года составил 0,74%, что в сравнении с 2013 годом  показывает уменьшение на 35,7%. 


По оценке, в 2014 году номинальная начисленная среднемесячная заработная плата составила 16,9  тыс. рублей в месяц и увеличится  против 2013 года на 6,3%. В 2015 году номинальная начисленная среднемесячная заработная плата увеличится на  4,7 %. В структуре денежных доходов основным доходным источником населения, как и в предыдущие годы, останется оплата труда.  


Основная доля производимой продукции приходится на сельскохозяйственные предприятия, которые и формируют налогооблагаемую базу поселения, задают уровень жизни населения и заработной платы работников, благодаря этим предприятиям развивается инфраструктура поселения.

По оценке в 2014 году будет  произведено основных видов сельхозпродукции :

- зерна (в весе после доработки)      –  42 тыс. тонн (105,5 %  к 2013 г.);

- рис                                                    –  20,5 тыс. тонн (101%);

- соя                                                     –  2,3 тыс. тонн   (100%);

- масличные                                        –  5,4 тыс. тонн   (91,5%);

- подсолнечник                                   –  2,7 тыс. тонн   (103,8%);

- картофеля                                         –  1,8 тыс. тонн (105,9%);

- овощей                                              –  9,51 тыс. тонн (100,2%);
- мяса скота и птицы в живом весе  –  0,55 тыс. тонн (141%);

- молока                                               –  4,7 тыс. тонн (104,4%);

- яиц                                                     –  0,7 млн. штук (100%).

Количество КРС в ЛПХ по сравнению с планом уменьшилось со 168 голов до 140. Снижение произошло по ряду причин: рост цен на корма, нехваткой сенокосов для заготовки сена, использование большой доли ручного труда, трудоемкостью содержания животных. На прогнозируемые 2015-2017 года рост данного показателя не планируется.

Предприятия производящие промышленную продукцию ООО «Вектор», ООО «Клеопатра-стиль». Так кирпичным заводом ООО «Вектор» произведено за 10 месяцев 2014 года 1,136 млн. штук кирпичей, к концу  2014 году - 1,5 млн.штук  кирпичей, в 2015 году - 1,5 млн. штук.

Оборот розничной торговли исполнен на 83,3 от годового плана.
На территории поселения по состоянию на начало 2014 года осуществляли свою деятельность 83 торговых объекта, из них: магазинов – 77, торговых комплексов  – 2, розничных рынков – 1.
Оборот общественного питания возрастет на 10 % за счёт открытия новых и реконструкции старых предприятий всех типов собственности, которые отличаются повышенными условиями комфортности для посетителей, обширным ассортиментом предлагаемых продуктов, изделий и услуг. Построено кафе «Проспект»  и магазин «По пути». Произведена реконструкция кафе «На здоровье», площадь торгового зала увеличилась на 200 кв.м. 
Численность индивидуальных предпринимателей , в 2013-2015гг значительно не изменится с 318  чел в 2013 году до 319 чел. т.е. на  0,3%, в следствии чего увеличивается количество предприятий розничной торговли и общественного питания. 

По оценке 2014 года объем платных услуг населению составит 213606 тыс. рублей, что в сопоставимых ценах составляет 110,6% к  уровню  прошлого года и 111,0% в 2015году к 2014 году.
В 2014-2015гг увеличился ввод в эксплуатацию жилых домов предприятиями всех форм собственности, в сравнении с 2013 годом 102,0% .

В показатель «Общий объем предоставляемых услуг курортно-туристическим комплексом – всего (с учетом объемов малых организаций и физических лиц), тыс. руб.» входят услуги оказываемые гостиницами. В поселение имелась одна гостиница, но 2014 году произошел пожар, уничтоживший здание, поэтому в 2015 году данный показатель равен нулю.
По прогнозной оценке, в 2014 году на развитие экономики Ивановского сельского поселения Красноармейского района будут направлены инвестиции в основной капитал в сумме 45000 тыс. рублей, что на 30,7% меньше предыдущего года. В 2013 году сельскохозяйственными предприятиями поселения было приобретено больше новой сельскохозяйственной техники. На 2015 год прогнозируется, что объем инвестиций в основной капитал составит 50000 тыс. рублей.
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