Заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений Ивановского сельского поселения
 Красноармейского района от 25.01.2023 г.

25 января 2023 года состоялось заседание территориальной комиссии по профилактике правонарушений Ивановского сельского поселения, Красноармейского района. На заседании присутствовали: члены комиссии, атаман Ивановского СКО, директор Ивановского СДК, председатель ТОС, заместитель главы Ивановского сельского поселения, директор АХС Администрации Ивановского сельского поселения. На заседании комиссии были рассмотрены три вопроса:
Вопрос № 1: О работе территориальной комиссии по профилактике правонарушений, по профилактике наркомании на территории Ивановского сельского поселения в 2022 году.
Вопрос № 2: О работе с семьями, находящимися в группе риска.
Вопрос № 3: Заслушивание граждан, требующих профилактического воздействия со стороны органов местного самоуправления, по информациям, поступившим из ОМВД, образовательных учреждений, уголовно-исполнительной инспекции и т.д., образовательных учреждений, УФСИН и т.д.
Территориальной комиссией Ивановского сельского поселения проведен анализ преступлений на территории поселения за 12 месяцев 2022 г. 
Зарегистрировано 77 преступлений, что на 22 преступления меньше чем за аналогичный период прошлого года. Снизилось количество фактов умышленного причинения вреда здоровью на 1 (2021 г. – 2; 2022 г. – 1); угроз убийством на 1 (2021 г. – 2; 2021 г. - 1), уменьшилось количество краж (2021 г. – 45; 2022 г. – 42). Среди преступлений, отнесенных к категории «иные» так же наблюдается динамика снижения (2021 г. – 24; 2022 г. – 22). 
Произошел рост количества преступлений связанных с наркотиками (2021 г. – 3; 2022 г. – 11). Рост количества преступлений обусловлен тем, что двое выявленных граждан были привлечены по нескольким статьям, связанным с незаконным оборотом наркотиков.
В целях не допущения увеличения данных преступлений территориальной комиссией по профилактике правонарушений Ивановского сельского поселения Красноармейского района будет продолжена работа в сфере профилактики по недопущению роста количества преступлений по всем видам категорий.
Народной дружиной Ивановского сельского поселения за 12 месяцев 2022 года, согласно графика отдела МВД России по Красноармейскому району, проведено 97 рейдовых мероприятий по охране общественного порядка, несовершеннолетних в ночное время без сопровождения взрослых не выявлено.
Во исполнении решения Протокола заседания антинаркотической комиссии муниципального образования Красноармейский район от 1 июня 2021 года  № 4 п. 2.1, п. 2.2 на территории Ивановского сельского поселения создана рабочая группа по мониторингу и выявлению очагов произрастания дикорастущих культивируемых растений содержащих наркотические вещества. Определён состав группы и график мониторинга земель. Совместно с отделом МВД России по Красноармейскому району, станичными (хуторскими) казачьими обществами, народными дружинами в период проведения компании МАК по выявлению очагов произрастания наркосодержащих растений проводились мероприятия, согласно разработанным ранее графикам, в количестве 20 за период компании, очагов произрастания не выявлено.
Проводится совместная работа председателей квартального комитета с участковыми уполномоченными полиции по выявлению лиц, склонных к совершению преступлений и административных правонарушений.
На сайте администрации Ивановского сельского поселения, стендах ежеквартально обновляются малоформатные тематические листовки информационного характера.
На сайте администрации Ивановского сельского поселения, стендах ежеквартально обновляются малоформатные тематические листовки информационного характера (http://xn----7sbbaibk7avopm4b4o.xn--p1ai/antinarkoticheskaya-komissiya.html), в сети ВКонтакте, на официальной странице Ивановское сельское поселение, а также в социальных сетях подведомственных организаций: МКУК «Ивановский СДК», МКУК «Ивановская СБ». На информационных стендах МБОУ СОШ № 18, МБОУ ООШ № 22 так же размещена информация об опасности потребления наркотических средств. 
	До сведения членов территориальной комиссии была доведена информация о том, что основными принципами работника социальной защиты являются приоритет прав и интересов ребенка, уважение прав родителей, соблюдение конфиденциальности при работе с семьей при условии отсутствия риска насилия над детьми, обоснованное использование власти и контроля, а также учёт неблагоприятных факторов в семье. Немаловажен контроль в получении государственной помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации (денежные пособия и пенсии, трудовые, медицинские и налоговые льготы, бесплатные путевки для детей в санаторий и т.д.). В 2022 году на территории станицы выявлено 1 семья, находящаяся в социально опасном положении, семей находящихся в трудной жизненной ситуации 7. В истекшем году снято с учета по улучшению благополучия - 2 семей. Выявлены признаки неблагополучия с постановкой на учёт в ОПДН - 2 семьи. На оздоровление в детские лагеря направлено 10 несовершеннолетних из семей ТЖС и СОП. За отчетный период оказано содействие в трудоустройстве 15 несовершеннолетних, также организовано участие в культурно-массовых мероприятиях волонтерского движения станицы «Инициатива» 25 подросткам.
[bookmark: _GoBack]	По информации администрации МБОУ СОШ № 18 были рассмотрены двое несовершеннолетних. По информации Отдела ОМВД по Красноармейскому району, в целях осуществления контроля за поведением лиц освобожденных из мест лишения свободы, рассмотрения данных лиц на территориальной комиссии по профилактике правонарушений. На заседание приглашены лица, состоящие под административным надзором. Приняты решения в пределах компетенции комиссии.

